Bapunant Ne 3974

Ha pucynke m300paskeH oropos TpanenueBHIHOH (OopMBI 3aCesIHHBIH OBOIIAMH (BEpXHEE
OCHOBaHUe Tparenuu paBHO 180 M, HIDKHee ocHOBaHHME paBHO 260 M, BeIcoTa paBHa 200 M) 1
Jopora B BUJie MapajuieorpaMMa MUPUHON 5 M, MPOXOAAIas 4epe3 Oropoz.

|5M|

Hamummre gopmyny BbrurcieHust o0meit miomaam oropoaa S (x) BKIHOYAs A0POTY, €CIIH B HETIX
PacIIMPEeHHst OrOpo/Ia BCe ero pa3Mepbl YBEINYMIN Ha X METPOB.

1) S(x) = x> +420x+44000  2) S(x) = x> +420x — 44000
3) S(x) =% +420x+54000  4) S(x) = x” +440x+ 164000
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